

**Затверджено**

Голова Сокальської районної  
державної адміністрації

\_\_\_\_\_ І.ДАЦЮК

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.  
МП

**Затверджено**

Рішенням сесії Сокальської  
районної ради Львівської області  
№ \_\_\_\_\_ від «\_\_» \_\_\_\_\_ 2019 р.  
Голова Сокальської районної ради

\_\_\_\_\_ М.ПАСЬКО  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.  
МП

# ПРОГРАМА

## підтримки розвитку пріоритетних та наймасовіших видів спорту (волейболу, баскетболу, футболу, легкої атлетики та карате) в Сокальському районі на 2020 рік (НОВА РЕДАКЦІЯ)

**Погоджено**

Голова постійної комісії  
з питань бюджету, соціально –  
економічного розвитку та інвестицій  
Сокальської районної ради  
\_\_\_\_\_ В.ПОГРАНИЧНИЙ  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 року

**Погоджено**

Голова постійної комісії  
з питань охорони здоров'я,  
молодіжної політики, спорту та  
соціального захисту населення  
Сокальської районної ради  
\_\_\_\_\_ І.МАКАЧКА  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 року

**Погоджено**

Начальник фінансового управління  
Сокальської районної  
державної адміністрації  
\_\_\_\_\_ Г.ЛЕОНОВА  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 року

Провідний спеціаліст відділу  
культури, молоді та спорту  
Сокальської районної державної  
адміністрації  
\_\_\_\_\_ Г.ЦАРИНСЬКА  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 року

м. Сокаль  
2020 рік

## **I. Вступ.**

Фізична культура і спорт – невід’ємна частина виховного процесу дітей, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої держави. Її основне призначення – зміцнення здоров’я, підвищення фізичних можливостей людини, забезпечення здорового способу життя.

Саме фізична культура та спорт сприяють збереженню і зміцненню здоров’я, розвитку фізичних і морально – вольових здібностей, організації змістовного дозвілля населення.

Фізична культура та спорт є однією з головних форм розважання, надає великі можливості для спілкування з людьми та ключовим аспектом розвитку молодих людей, він допомагає зберегти здоров’я, а також виховати впевнену у собі, вмотивовану, комунікативну людину.

## **II. Мета програми.**

Програма підтримки розвитку волейболу, баскетболу, футболу, легкої атлетики та карате спрямована на забезпечення планомірного вирішення проблем розвитку волейболу, баскетболу, футболу, легкої атлетики та карате в регіоні, створення передумов для успішної підготовки, участі та досягнення відповідних результатів юнацькими волейбольними командами ДЮСШ «Соколяни» в чемпіонаті України, БК «Сокаль» в чемпіонаті області з баскетболу, юнацькими командами ДЮСШ «Буг» в дитячо – юнацькій футбольній лізі Львівщини, дівочими командами ДЮСШ «Буг» в чемпіонаті України з футболу, командою ФК «Сокаль – Датський текстиль» в першості області з футболу, командою ВК «Сокіл - Сокаль» в чемпіонаті України, чемпіонаті області та міжнародних змаганнях з волейболу, збірною командою району з легкої атлетики в чемпіонаті України, збірною командою району з карате в обласних, Всеукраїнських та міжнародних змаганнях.

## **III. Основні завдання програми.**

- Створити в районі всі умови для подальшого розвитку волейболу, баскетболу, футболу, легкої атлетики та карате.
- Залучити до занять фізичною культурою і спортом дітей, підлітків, молоді та доросле населення.
- Забезпечити якісне проведення змагань районного, обласного, Всеукраїнського та міжнародного рівнів.
- Підняти рівень тренувального процесу, залучити для цього провідних фахівців.
- Забезпечення змістовного дозвілля для населення району.

#### **IV. Заходи Програми.**

- Фінансова підтримка юнацьких команд ДЮСШ «Соколяни» щодо участі в чемпіонаті України з волейболу;
- Фінансова підтримка БК «Сокаль» щодо участі в чемпіонаті області з баскетболу;
- Фінансова підтримка юнацьких команд ДЮСШ «Буг» щодо участі в дитячо – юнацькій футбольній лізі Львівщини;
- Фінансова підтримка ФК «Сокаль – Датський текстиль» щодо підготовки та участі в першості області з футболу;
- Фінансова підтримка ВК «Сокіл - Сокаль» щодо підготовки та участі в чемпіонаті України, чемпіонаті області з класичного та пляжного волейболу, придбання спортивної форми;
- Фінансова підтримка збірної команди району щодо участі в чемпіонаті України з легкої атлетики;
- Фінансова підтримка збірної команди району щодо участі в обласних, Всеукраїнських та міжнародних змаганнях з карате;
- Організація та проведення міжнародного турніру з футболу на призи МС А. Ділая.

У випадку обставин, що унеможливають виконання заходів Програми виконавцями (зняття команди зі змагань, інші обставини), відділ культури, молоді та спорту Сокальської РДА спільно з постійною профільною комісією районної ради подає на чергову сесію зміни до даної Програми в частині виконавців Програми та розподілу коштів по виконавцях Програми.

#### **V. Порядок використання коштів.**

Головним розпорядником бюджетних коштів Програми є відділ культури, молоді та спорту райдержадміністрації.

Фінансове управління райдержадміністрації перераховує кошти на рахунок відділу культури, молоді та спорту відповідно до поданої одержувачем заявки-розрахунку на видатки, передбачені Програмою.

Відділ культури, молоді та спорту райдержадміністрації відповідно до укладених угод надає або перераховує передбачені Програмою кошти на рахунки виконавців Програми.

Виконавці Програми несуть відповідальність за правильність оформлення розрахункових документів, їх достовірність та цільове використання коштів.

## ПАСПОРТ

### Програми підтримки розвитку пріоритетних та наймасовіших видів спорту (волейболу, баскетболу, футболу, легкої атлетики та карате) в Сокальському районі на 2020 рік

1. Ініціатор розроблення програми Відділ культури, молоді та спорту Сокальської РДА
2. Дата, номер документа про затвердження програми рішення сесії Сокальської районної ради від 24 грудня 2019 року № 882
3. Розробник програми Відділ культури, молоді та спорту Сокальської РДА
4. Співрозробники програми: федерація «Карате – до Шотокан Червоноград - Сокаль», футбольний клуб «Сокаль – Датський текстиль», волейбольний клуб «Сокіл - Сокаль», ДЮСШ «Буг», ДЮСШ «Соколяни», БК «Сокаль».
5. Відповідальний виконавець програми: Відділ культури, молоді та спорту Сокальської РДА, федерація «Карате – до Шотокан», футбольний клуб «Сокаль – Датський текстиль», волейбольний клуб «Сокіл - Сокаль», ДЮСШ «Буг», ДЮСШ «Соколяни», БК «Сокаль».
6. Учасники програми: Відділ культури, молоді та спорту Сокальської РДА, федерація «Карате – до Шотокан Червоноград - Сокаль», футбольний клуб «Сокаль – Датський текстиль», волейбольний клуб «Сокіл - Сокаль», ДЮСШ «Буг», ДЮСШ «Соколяни», БК «Сокаль».
7. Термін реалізації програми січень – грудень 2020 року
  - 7.1. Етапи виконання програми (для довгострокових програм) \_\_\_\_\_
8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, **500 000 грн**  
у тому числі:
  - 8.1. коштів районного бюджету **500 000 грн.**  
коштів інших джерел (вказати) \_\_\_\_\_

**Провідний спеціаліст  
відділу культури,  
молоді та спорту Сокальської РДА**

**Ганна Царинська**

**Ресурсне забезпечення районної(бюджетної)  
Програми підтримки розвитку пріоритетних та наймасовіших видів спорту (волейболу, баскетболу, футболу,  
легкої атлетики та карате) в Сокальському районі на 2020 рік**

тис. грн

<b>Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми</b>	<b>2020 рік</b>	<b>Усього витрат на виконання Програми</b>
<b>Усього,</b>	500,00	500,00
<b>у тому числі</b>		
<b>обласний бюджет</b>		
<b>районні, міські (міст обласного підпорядкування) бюджети</b>	500,00	500,00
<b>бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування*</b>		
<b>кошти небюджетних джерел</b>		

**Провідний спеціаліст  
відділу культури,  
молоді та спорту Сокальської РДА**

**Ганна Царинська**

**Перелік завдань, заходів та показників районної  
Програми підтримки розвитку пріоритетних та наймасовіших видів спорту  
(волейболу, баскетболу, футболу, легкої атлетики та карате) в Сокальському районі на 2020 рік**

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					роки	обсяги, тис. грн	
	Створити в районі всі умови для подальшого розвитку волейболу, футболу, легкої атлетики та карате. Залучити до занять фізичною культурою і спортом дітей, підлітків, молодь та доросле населення. Забезпечити якісне проведення змагань районного,	1. Фінансова підтримка юнацьких команд ДЮСШ «Соколяни» щодо участі в чемпіонаті України з волейболу.	<b>Показник затрат</b> – обсяг видатків на участь в чемпіонаті України – в межах бюджетних призначень <b>Показник продукту</b> – кількість задіяних осіб - 24 <b>Показник ефективності - 8 турів</b> <b>Показник якості</b> – (у відношенні до кількості учнів відділення волейболу в ДЮСШ) – 7,23%	ДЮСШ «Соколяни»	2020	80,0	Увійти в фінал чемпіонату України
		2. Фінансова підтримка юнацької команди ДЮСШ «Буг» щодо участі в дитячо – юнацькій футбольній лізі Львівщини	<b>Показник затрат</b> – обсяг видатків на участь в дитячо – юнацькій футбольній лізі Львівщини – в межах бюджетних призначень <b>Показник продукту</b> – кількість задіяних осіб - 20 <b>Показник ефективності - 12 ігор (6 на виїзді).</b> <b>Показник якості</b> – (у відношенні до кількості учнів відділення футболу в ДЮСШ) – 6,03%	ДЮСШ «Буг»	2020	30,0	Увійти в п'ятірку кращих команд

обласного, Всеукраїнського та міжнародного рівнів. Підняти рівень тренувального процесу, залучити для цього провідних фахівців.	3. Фінансова підтримка дівочої команди ДЮСШ «Буг» щодо участі в Чемпіонаті України з футболу та в Чемпіонаті України з футзалу	<p><b>Показник затрат</b> – обсяг видатків на участь в чемпіонаті України – в межах бюджетних призначень</p> <p><b>Показник продукту</b> – кількість задіяних осіб - 20</p> <p><b>Показник ефективності - 2 тури (2 на виїзді)</b></p> <p><b>Показник якості</b> – (у відношенні до кількості учнів відділення футболу (дівчата) в ДЮСШ) – 100 %</p>	ДЮСШ «Буг»	2020	25,38	Увійти в трійку кращих команд
	4. Фінансова підтримка дорослої та юнацької команд ФК «Сокаль – Датський текстиль» щодо підготовки та участі в першості області з футболу	<p><b>Показник затрат</b> – обсяг видатків на участь в першості області – в межах бюджетних призначень</p> <p><b>Показник продукту</b> – кількість задіяних осіб - 43</p> <p><b>Показник ефективності - 2 кола 56 ігор( 28 на виїзді)</b></p> <p><b>Показник якості</b> – (у відношенні до кількості членів клубу) – 100%</p>	ФК «Сокаль – Датський текстиль»	2020	229,30	Увійти в фінал першості області
	5. Фінансова підтримка ВК «Сокіл - Сокаль» щодо підготовки та участі у чемпіонаті України, чемпіонаті області з класичного та пляжного волейболу, придбання спортивної форми	<p><b>Показник затрат</b> – обсяг видатків на підготовку та участь у чемпіонаті України, чемпіонаті області з класичного та пляжного волейболу – в межах бюджетних призначень</p> <p><b>Показник продукту</b> – кількість задіяних осіб – 14</p> <p><b>Показник ефективності - 10 турів, навчально – тренувальні збори – 20 днів</b></p> <p><b>Показник якості</b> – (у відношенні до кількості членів клубу) – 85,3%</p>	ВК «Сокіл – Сокаль»	2020	74,32	I – III місце

			<p><b>Показник затрат</b> – обсяг видатків на придбання спортивного одягу (шорти, футболки) – в межах бюджетних призначень</p> <p><b>Показник продукту</b> – кількість придбаного спортивного одягу – 14 шортів і 14 футболок</p> <p><b>Показник ефективності</b> - витрати на придбання спортивного одягу на 1 задіяну особу – 1,07143 тис.грн</p> <p><b>Показник якості</b> – (у відношенні до кількості членів клубу) – 85,3%</p>	ВК «Сокіл – Сокаль»	2020	15,0	I - III місце
	6. Фінансова підтримка збірної команди району щодо участі в чемпіонаті України з легкої атлетики.	<p><b>Показник затрат</b> – обсяг видатків на участь в чемпіонаті України – в межах бюджетних призначень</p> <p><b>Показник продукту</b> – кількість задіяних осіб - 6</p> <p><b>Показник ефективності</b> - 3 виїзди</p> <p><b>Показник якості</b> – (у відношенні до кількості учнів відділення легкої атлетики в ДЮСШ) – 5,34%</p>	ДЮСШ «Соколяни»	2020	14,0	увійти в десятку кращих	
	7. Фінансова підтримка збірної команди району щодо участі в обласних, Всеукраїнських та міжнародних змаганнях з карате.	<p><b>Показник затрат</b> – обсяг видатків на участь в обласних, Всеукраїнських та міжнародних змаганнях – в межах бюджетних призначень</p> <p><b>Показник продукту</b> – кількість задіяних осіб - 13</p> <p><b>Показник ефективності</b> - 7 виїздів</p> <p><b>Показник якості</b> – (у відношенні до кількості членів федерації) – 43,3 %</p>	Федерація «Карате – до Шотокан»	2020	16,0	Увійти в десятку кращих	



	8. Фінансова підтримка БК «Сокаль» щодо участі в чемпіонаті області з баскетболу	<p><b>Показник затрат</b> – обсяг видатків на участь в чемпіонаті області з баскетболу – в межах бюджетних призначень</p> <p><b>Показник продукту</b> – кількість задіяних осіб - 14</p> <p><b>Показник ефективності</b> - 4 тури</p> <p><b>Показник якості</b> – (у відношенні до кількості членів клубу) – 88,0 %</p>	БК «Сокаль»	2020	6,0	Увійти у фінал обласних змагань
	9. Організація проведення міжнародного турніру з футболу на призи МС А. Ділая.	<p><b>Показник затрат</b> – обсяг видатків на організацію та проведення турніру – в межах бюджетних призначень</p> <p><b>Показник продукту</b> – кількість задіяних осіб - 25</p> <p><b>Показник ефективності</b> - проживання та харчування іноземної делегації на 1 особу – 400 грн</p> <p><b>Показник якості</b> – (у відношенні до кількості делегації) – 100,0 %</p>	Сектор молоді та спорту райдержадміністрації	2020	10,0	Забезпечення проживання та харчування іноземної делегації
<b>Разом у 2020 році</b>					<b>500,00</b>	
<b>Усього на Програму</b>					<b>500,00</b>	

**Провідний спеціаліст  
відділу культури,  
молоді та спорту Сокальської РДА**

**Ганна Царинська**